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	Hinweis: Den nachfolgenden Text, die Logos und alle weiteren unter www.heimat.bayern/heimatspiegel-material bereitgestellten Materialien können zur Bewerbung des Heimatspiegel Bayern 2025 auf externen Internetseiten, in Gemeindeblättern, Newslettern oder Ähnlichem verwendet werden. Sollten Sie weitere Informationen oder Textbausteine benötigen, wenden Sie sich bitte an das Redaktionsteam unter heimatdialog@stmfh.bayern.de



Einladung zur Teilnahme an der Bürgerumfrage 
„Heimatspiegel Bayern 2025“

Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,
das Bayerische Heimatministerium trägt mit vielfältigen Aktionen und Förderungen dazu bei, die guten Lebensbedingungen in Bayern zu erhalten und stetig zu verbessern. Damit dies bestmöglich gelingt, haben die Bürgerinnen und Bürger in Bayern die Möglichkeit, ihre Einschätzung zu verschiedenen Themen mitzuteilen. Gestalten Sie Bayern mit – denn nur mit Ihrer Beteiligung können Maßnahmen noch gezielter an den Bedürfnissen der Menschen in Bayern ausgerichtet werden.
Das Heimatministerium lädt Sie hiermit zum Mitmachen an der Online-Bürgerbefragung Heimatspiegel Bayern ein. Seien Sie dabei unter www.heimat.bayern/umfrage. Die Teilnahme ist bis 30. September 2025 möglich.
Mit Ihrer Teilnahme leisten Sie auch einen Beitrag zum Klimaschutz in Bayern: Für die ersten 1.000 eingesendeten Fragebögen pflanzt das Heimatministerium in Kooperation mit den Bayerischen Staatsforsten jeweils einen Baum und vergeben jeweils eine Heimatbaumpatenschaft als Dankeschön. Zusätzlich können alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer an der Verlosung von drei Familien-Jahreskarten der Bayerischen Schlösser- und Seenverwaltung teilnehmen.
Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
Kontakt: heimatdialog@stmfh.bayern.de 	Stand: 01.08.25
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